
0 Starostwo Powiatowe 
w Kielcach 

Znak: PZD.054.96.2025.MC 
Kielce, dnia: 24.09.2025 r. 

Pan 

Michał Sipika 

Radny Rady Powiatu 

w Kielcach 

W odniesieniu do Pana interpelacji z dnia 15.09.2025r. informuję, że prace polegające 

na wykoszeniu rowu w ciągu drogi powiatowej nr 1383T - ul. Kościelna w m. Grzymałków 

zostaną wykonane w planowanym terminie do 03.10.2025r. Jednocześnie informuję, 

że roboty polegające na odmuleniu i pogłębieniu rowu w ciągu w/w drogi powiatowej, 

zostały ujęte w planie robot odwodnieniowych na 2025r. Jednakże z uwagi na bardzo 

obszerny zakres zaplanowanych robót na pozostałych drogach powiatowych, prace te będą 

wykonywane sukcesywnie, w miarę możliwości przerobowych, przy użyciu nowo 

zakupionego sprzętu koparko-ładowarki wraz z osprzętem. Natomiast płyty ażurowe 

na rowie nie zostaną usunięte, z uwagi na ryzyko osłabienia stabilizacji gruntu i usuwanie 

się ziemi. 

Informuję również, że służby drogowe dokonają weryfikacji wskazanych drzew 

rosnących przy drodze powiatowej w m. Gliniany Las. Jeśli okaże się, że drzewa te rosną 

w granicy pasa drogowego, wówczas zostaną ujęte w planie wycinki, gdzie po otrzymaniu 

stosownej decyzji administracyjnej z Urzędu Gminy Mniów, zostaną usunięte przez służby 

drogowe. Natomiast w sprawie sugestii nadsypania rowu w celu poszerzenia pobocza 

informuję, że na obecną chwilę Powiatowy Zarząd Dróg w Kielcach nie planuje wykonania 

takich robót. Informuję również, że z uwagi za dużą ilość aktualnie opracowywanych 

projektów technicznych na przebudowy wielu dróg powiatowych, zadanie polegające 

na wykonaniu dokumentacji projektowej na budowę chodnika w m. Gliniany Las może zostać 

zaplanowane do realizacji po wykonaniu inwestycji, na które Powiat Kielecki posiada 

już gotowe projekty techniczne. 
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Ponadto informuję, że znaki A-17 /Uwaga dzieci/ zostaną ustawione we skazanych 

miejscach w okolicy placów zabaw w m. Gliniany Las i Rogowice. Z kolei wykoszenie poboczy 

na odcinku przez las w kierunku m. Długojów zostało wykonane w dniu 28.08.2025r. 

Do wiadomości: 

1) Obwód Drogowy w Stachurze 

2) a/a 


